

UbiQuiti 10GBase Direktanschlusskabel -SFP+ zu SFP+

1 m - 4.2 mm - passiv - Schwarz

Gruppe Kabel / Adapter

Hersteller UbiQuiti

Hersteller Art. Nr. UACC-DAC-SFP10-1M

EAN/UPC 0810010077059



Beschreibung

Ubiquiti - 10GBase Direktanschlusskabel - SFP+ zu SFP+ - 1 m - 4.2 mm - passiv - Schwarz

Hauptmerkmale

Min Betriebstemperatur

Max. Betriebstemperatur

Produktbeschreibung Ubiquiti 10GBase Direktanschlusskabel - 1 m - Schwarz

Typ 10GBase Direktanschlusskabel

Leistungsmerkmale Passives Kabel, Kupferleiter

Länge 1 m

Durchmesser 4.2 mm

Anschluss SFP+

Stecker (zweites Ende) SFP+

Farbe Schwarz

Ausführliche Details	
	Allgemein
Typ des Netzwerkkabels	10GBase Direktanschlusskabel
Kabelmantelmaterial	PVC
American Wire Gauge (AWG)	24
Leistungsmerkmale	Passives Kabel, Kupferleiter
Länge	1 m
Durchmesser	4.2 mm
Farbe	Schwarz
	Konnektivität
Anschluss	SFP+
Stecker (zweites Ende)	SFP+
	Umgebungsbedingungen

0 °C 70 °C



Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.